

牡丹区今年将新开工重点项目46个

本报讯(通讯员 郭玉华 宋杰 牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)2月14日,牡丹区“亚电亚能(山东)新能源产业园项目”在吴店镇奠基开建,标志着该区春季项目集中开工活动启动。据悉,2023年,牡丹区计划新开工重点项目46个,总投资270亿元;这次集中开工期间将新开工建设项目26个,总投资130亿元。

据介绍,今年计划开工建设的项目涉及生产加工、商贸物流、基础设施、社会民生、高效农业、城市开发等多个领域。其中,亚电亚能(山东)新能源产业园项目总投资20亿元,规划建筑面积37万平米,主要研发集成电

路芯片、充电桩系统及充电基础设施。项目建成达产后,可实现销售收入50亿元、税收2亿元,将成为经济社会高质量发展强劲引擎。

牡丹区聚焦双招双引主战场,坚持“以变应变、超前布局”,把招商引资作为稳经济、稳市场、稳就业的“金钥匙”,立足产业基础,积极对接市“231”产业体系,大力开展“云上招商”、产业招商、专业招商、以商招商,取得显著成效。

同时,牡丹区精准服务,“护航”项目建设。坚持把“市场有效”和“政府有为”的力量统筹起来,努力整合各级各类各领域企业纾困帮扶政策,打造政策耦合“组合拳”。坚持“五个一”工作法,

严格落实包保责任,区级领导带头抓,镇街部门靠上抓,服务专班具体抓,深入了解企业实际情况,落实一企一策、精准服务,帮助企业持续抓好生产经营、项目建设,项目建设动力十足。

牡丹区将以此次项目集中开工为契机,牢固树立发展为要、项目为王、实干为先的鲜明导向,铆足开局就是决战、起步就是冲刺的干劲和拼劲。”中共牡丹区委书记尹茂林在该次春季项目集中开工活动上指出,该区坚持指挥部工作推进机制,加强统筹协调和精准服务,倒排工期,挂图作战,坚持周调度、月通报、季观摩、年考评,确保如期建成、如期投产、如期见效。



鲜花俏销扮靓生活

2月13日,在牡丹区牡丹街道办事处的温兰花苑花店,负责人马敏在整理花束。随着群众生活水平的持续提高,购置鲜花装扮生活成为越来越多人们的喜好之一。近年来,牡丹街道着力发展“美丽经济”,形成了花卉种苗培育、催花牡丹、切花芍药、鲜花售卖等多业态的富民产业。

通讯员 郭玉华 宋杰 摄

牡丹区常态化机制提速文明城市创建

本报讯(通讯员 郭玉华 高婷婷 崔哲)“小区变干净了,变美了,心情也舒坦了。”2月8日,牡丹区南城街道水务家属院业主王进才高兴地说,小区里杂乱的电线没有了,既安全又好看。

水务家属院小区的“飞线”由于涉及多家通信运营商,迟迟未能妥善解决。春节过后,牡丹区全面吹响创建全国文明城市攻坚战的号角,南城街道党工委组织社区和物业,召集四家通信运营商,统一施工,做到避免架空、能合

尽合,让缆线布局实现了安全牢固、整齐有序、美观协调。

“各级各部门要以最有力的工作举措,争取最好的工作成效,切实做到文明城市创建工作常态化、全覆盖。”牡丹区委书记尹茂林在带队开展“步行全城 丈量文明”活动时指出,要加强督导调度,落实问责机制,让常态化创建机制更有成效。

今年以来,牡丹区持续加大全国文明城市创建工作力度,创新开展了“空中电缆专项治理”“人勤春来早 靓丽牡丹城”“步行全城 丈量文明”等

多项活动,取得显著成效。

2月13日一大早,牡丹区各镇街、各村直单位的志愿者们就身穿“红马甲”,活跃在大街小巷、社区广场等地,积极开展“人勤春来早 靓丽牡丹城”志愿服务活动,助力文明城市创建。该志愿服务活动,既发动各镇街、各村直包联单位的志愿者们积极行动起来,也广泛号召辖区居民踊跃参与,主动参与环境卫生整治活动,美化净化城市环境,形成全民参与文明创建的浓厚氛围。

王浩屯镇开展“爱心助农”志愿服务

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 贾函 岳永芳)“特别感谢镇里的志愿者,教会了我怎么使用学习强国平台查找农业技术方面的信息。”2月13日,牡丹区王浩屯镇村民刘江高兴地说,“现在,我有问题了就去学习强国平台上找,别提多方便了。”

为进一步提高“学习强国”平台在群众中的知晓度和参与度,让学习之风刮到田间地头,王浩屯镇组织开展了“学习强

国”助农活动,将推广学习强国与服务村民相结合。该镇志愿者深入田间地头,耐心给村民讲解“学习强国”的使用方法技巧,引导村民主动在“学习强国”平台上阅读自己感兴趣的内容、查找农业信息、学习农业技术等。

据悉,王浩屯镇今后将进一步创新方式方法,充分利用学习强国学习平台带动村民发展特色农业,增加农产品销售渠道,助力村民增收致富。

吴店镇安全教育进校园

本报讯(通讯员 郭玉华 刘婷婷 牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)2月8日,牡丹区吴店镇开展“开学第一课 安全教育进校园”文明实践活动,进一步增强学生的安全意识,提高其防灾减灾能力。

在吴店镇滨河校区,该镇应急综合执法中队中队长张法林以“学习安全知识 提升应急处置技能”为宣讲主题,围绕防火灾、防踩踏、防溺水、地震避险、防雷电等应急安全知识展开宣讲,演示了不同场景下要如何

做好安全防护,贴近生活、针对性强。通过情景演示,学生从听、看、学中提升了安全意识,掌握到更多安全技能。

据悉,今年,吴店镇将持续开展安全知识宣讲进校园、进企业等文明实践活动,发挥好安全教育体验中心、新时代文明实践站(所)、乡村“复兴少年宫”等阵地作用,广泛开展安全教育主题活动,引导辖区群众学习安全知识,增强安全意识,不断提升应急处置能力。

牡丹街道志愿服务助创城

本报讯(通讯员 赵庆军 户忠祥 牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)牡丹区牡丹街道办事处日前新施划了机动车、非机动车停车位、网状线、道路标线等共计3万余米,各住宅小区标线施划工作全部完成。

据悉,为切实发挥基层党组织和党员“领头雁”的作用,牡丹街道党工委组织辖区党员干部、社区党员及志愿者组成工作小组,通过开展施划标识线活动来解决群众停车难题。在施划工作中,党员领

导小组还不间断地深入各小区进行督导检查,对在创城工作中发现的问题要求物业公司立即整改,确保各项工作做实做细。

在施划标线工作中,该街道按照应划尽划的原则,先后划线3万余米,并全部完成了各住宅小区的标线施划工作,改善和规范了机动车、非机动车的停放秩序,优化了小区环境。今后,牡丹街道将全力为群众办实事、解难题,切实发挥好基层党组织战斗堡垒作用,提升居民的幸福感。



养殖多肉 助增收

2月13日,在牡丹区都司镇的菏泽鸿妹多肉植物种植基地,负责人任鲁杰展示自己培育的多肉盆栽。目前,该基地已成功培育了恩希诺、劳拉、奥利维亚等300余种多肉植物,通过网络直播俏销市场。近年来,都司镇着力发展济价值高、市场前景好的新农业,助力村民就业增收。

通讯员 郭玉华 吴先锋 摄